近年来,随着区块链技术的不断发展,有关数字货币的概念也被炒的热火朝天。越来越多的骗子加入其中,且诈骗花样也在不断翻新,让很多经验较少的投资者防不胜防,一不小心就会掉入披着"区块链"外衣的陷阱。

并且,伴随着央行推出的全新加密电子货币DCEP逐步在深圳、苏州、雄安、成都等地进入测试阶段,区块链、数字货币等概念更加引发了社会广泛关注。

一些不法分子也抓住这个时机,打着所谓"官宣"旗号,精心设计的"数字货币"投资骗局层出不穷。所以,你以为的一夜翻几倍的"馅饼",其实都是骗子精心布置下的"陷阱"。



据小编了解到,就在这两天,就有两名群众因参与其中,被骗50多万元。具体是怎么回事呢?跟着小编一起来看看吧。

事情的经过是这样的:5月上旬,张女士在陌陌上添加了一位好友,经过一段时间联系后,对方向张女士推荐了一个数字货币投资项目——维卡币。张女士先后投入520元、3000元试手均小有回报后,在对方的诱导下,大举借贷投入"炒币",先后入金30多万元,在不到一周时间内"账面"获益数十万。然而,当张女士准备见

好就收时,却发现不仅收益提不了现,连那几十万的本金也被套牢,根本拿不回来了,这时,她才发现自己受骗了。



实际上,维卡币并不是真正去中心化的开源数字货币,只是以发行虚拟货币的噱头进行传销诈骗而已。这是一个彻头彻尾的骗局,假项目、假平台、假背景,真骗人

。通过自己搭建的平台操控数据的涨跌,即使你想要百倍的盈利率,都能实现,所谓的账面获利不过是诈骗方放出的诱饵罢了。

早在2017年的时候,维卡市就被政府认为涉嫌传销类诈骗。同年,央视公布了350个资金传销组织名单,而维卡市就在其中。



不法分子通过公开宣传,以"静态收益"(炒币升值获利)和"动态收益"(发展下线获利)为诱饵,吸引公众投入资金,并利诱投资人发展人员加入,不断扩充资金池。此类活动通常以"金融创新"为噱头,实质是"借新还旧"的庞氏骗局,资金运转难以长期维系。

俗话说,无事不登三宝殿,天上不会掉馅饼。除了"维卡币"之外,还会有千千万万个类似的"数字货币"。

我们要知道,大部分的"数字货币"可能只是境外传销人员对国内物质大众进行的一场洗脑传销,目的是套走国内一些急功近利的人的钱财。所以大家在考虑通过"数字货币"投资挣钱时一定要三思而后行!不论是数字货币也好,其他投资也罢,只要我们要牢牢守住一个根本点,就是看不懂的项目坚决不投,就能避免上当。